



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
COLEGIO DOM AGOSTINHO IKAS

EDITAL Nº 53/2013 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 52/2013 QUE REGE O CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR DA CARREIRA DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, PARA O COLÉGIO AGRÍCOLA DOM AGOSTINHO IKAS-CODAI/UFRPE.

EDITAL Nº 53/2013

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 52/2013 publicado em DOU de 27/06/2013. No quadro geral de vagas **DESCONSIDERAR A EXIGÊNCIA DE MESTRADO NOS PERFIS DO CANDIDATO**. DESCONSIDERAR O ITEM 4.6 E SEUS SUBITENS : 4.6.1; 4.6.2; 4.6.3 E 4.6.4. NO ITEM 6, SUBITEM 6.1-ONDE SE LÊ: O concurso será realizado em 04 (quatro) etapas. LEIA-SE: 6.1 - O CONCURSO SERÁ REALIZADO EM 03 (TRÊS) ETAPAS. DESCONSIDERAR A ETAPA I. A ETAPA II PASSA A SER A ETAPA I, A ETAPA III PASSA A SER A ETAPA II E A ETAPA IV, PASSA A SER A ETAPA III. Permanecendo inalterados os demais itens dispostos no referido Edital.

Recife, 1º de julho de 2013.

Prof.^a Dr.^a Maria José de Sena
Reitora

(DOU DE 3 DE JULHO DE 2013, SEÇÃO 3, PÁGINA 77)